

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ

στο πλαίσιο υλοποίησης έργων των TAMEY 2021-2027



Οι Δικαιούχοι για κάθε χρηματοδοτούμενο έργο που υλοποιούν, οφείλουν να εφαρμόζουν τις ακόλουθες υποχρεωτικές ενέργειες επικοινωνίας:

- 1.** Αναγνωρίζουν/προβάλλουν τη στήριξη του έργου από την ΕΕ και τα TAMEY, κατά τρόπο **εμφανή στα έγγραφα, στο υλικό επικοινωνίας και γενικά σε ενέργειες επικοινωνίας** που σχετίζονται με την υλοποίηση του έργου και προορίζονται για το κοινό ή τους συμμετέχοντες. Συγκεκριμένα, εμφανίζουν το έμβλημα της Ένωσης και τη σχετική δήλωση χρηματοδότησης, με την ένδειξη: **«Με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης»** και τον λογότυπο των TAMEY 2021-2027, στις ενέργειες επικοινωνίας, πληροφόρησης και προβολής που υλοποιούν σε οποιαδήποτε μορφή.
- 2.** Όταν η **συνολική συνεισφορά της Ένωσης στη δράση / στο έργο υπερβαίνει τα € 100.000**, οι Δικαιούχοι πρέπει να τοποθετούν **ανθεκτική πλάκα ή πινακίδα**, ευδιάκριτη στο κοινό η οποία παρουσιάζει το έμβλημα της Ευρωπαϊκής Ένωσης, σύμφωνα με τα τεχνικά χαρακτηριστικά που καθορίζονται στο παράρτημα ΙΧ του Κανονισμού (ΕΕ)2021/1060. Η ετοιμασία της πινακίδας γίνεται μέσω του διαδικτυακού εργαλείου «online generator».
- 3.** Για έργα που δεν υπερβαίνουν τα € 100.000, οι Δικαιούχοι πρέπει να τοποθετούν σε σημείο /τοποθεσία, που είναι ορατή στο κοινό, τουλάχιστον **μία έντυπη αφίσα ελάχιστου μεγέθους Α3 ή αντίστοιχη ηλεκτρονική προβολή σε οθόνη**, με πληροφορίες σχετικά με την πράξη και αναδεικνύοντας τη στήριξη από τα Ταμεία σε σημείο εύκολα ορατό από το κοινό, όπως η είσοδος σε ένα κτίριο.
- 4.** Οι Δικαιούχοι θα πρέπει να προβάλλουν το έργο που χρηματοδοτείται από τα TAMEY και την ΕΕ, στην **επίσημη ιστοσελίδα τους**, εφόσον υπάρχει, καθώς και στους **ιστότοπούς τους στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης (Social Media)**, παρέχοντας σύντομη περιγραφή της πράξης, ανάλογη προς το επίπεδο της στήριξης, που περιλαμβάνει τους στόχους και τα αποτελέσματά της και επισημαίνει τη χρηματοδοτική συνδρομή από την Ευρωπαϊκή Ένωση.
- 5.** Για πράξεις των οποίων το **συνολικό κόστος υπερβαίνει τα € 10.000.000**, οργανώνοντας **μία εκδήλωση** ή μία δραστηριότητα επικοινωνίας, ανάλογα με την περίπτωση, με τη συμμετοχή της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και της αρμόδιας Διαχειριστικής Αρχής σε εύθετο χρόνο.
- 6.** Οι Δικαιούχοι θα πρέπει **ορίζουν άτομο επαφής για θέματα επικοινωνίας** και δημοσιότητας και να κοινοποιούν τα στοιχεία επικοινωνίας στη Διαχειριστική Αρχή.

ΠΡΟΣΟΧΗ

Σε περίπτωση μη συμμόρφωσης των Δικαιούχων με τις υποχρεώσεις για δημοσιότητα και επικοινωνία, όπως καθορίζονται στον Οδηγό Επικοινωνίας των TAMEY 2021-2027, και εφόσον δεν έχουν εφαρμοστεί διαρθρωτικά μέτρα, η Διαχειριστική Αρχή εφαρμόζει μέτρα, λαμβάνοντας υπόψη την αρχή της αναλογικότητας, παρακρατώντας έως και 3% της χρηματοδότησης για τη συγκεκριμένη πράξη.



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης



TAMEY
ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ | 2021-2027